Komplexni cisla

Podil v goniometrickém tvaru

Pokud mame dvé komplexni ¢isla v goniometrickém tvaru:

z1 = |z1| (cos g1 +isin )
29 = | 22| (cos p2 + isin ¢2)

pak muzeme jejich souéin (s vyuzitim souctovych vzorci cos (z —y) a sin (z — y)) zapsat jako:
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za 22| (cospa +isinga)
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z1| (cos 1 cos Yo — 1 Cos 1 SIN Y9 + 2 S1N Y1 COS Y2 — 1“ SIN Y71 SIN Y2

_ Al . . . . .2 . . _
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=l (cos (@1 — p2) +isin (o1 — ¥2))

Proto pro dvé komplexni ¢isla v goniometrickém tvaru plati:

21 21 ..

a_ bl |~(COS (b1 = p2) +isin (o1 — p2))
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Pokud bychom chtéli spoéitat opacné ¢islo k ke komplexnimu ¢islo v goniometrickém tvaru

tak obdrzime:
1 cos0+2sin0

cos +isin g B cosp +isin = 08 (0 =) Fisin (0 =) = cos (=) +isin(~)




